

“黄河岸边 好人沃土”2023年第四季度“菏泽好人”发布

致敬榜样模范 歌颂凡人善举

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 2月6日,“黄河岸边 好人沃土”2023年第四季度“菏泽好人”发布仪式在曹县举行。

近年来,我市以社会主义核心价值观为引领,深入推进新时代公民道德建设工程,涌现出了一批助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的先进典型。为深化“菏泽好人、菏泽人好”品牌,在全市上下营造崇尚好人、学做好人、争当好人的生动局面,促进形成重品行、讲文明、促和谐的良好社会风尚,市文明办组织开展2023年第四季度“菏泽好人”推荐评选活动。

黄河故道,传颂美德故事;汉服之乡,弘扬文明力量。近年来,曹县以社会主义核心价值观为引领,全面实施新时代公民道德建设工程,弘扬中华传统美德,培育时代文明新风,涌现出“中国好人”7人(组)、“山东好人”61人(组),2022年以来推荐当选“菏泽好人”19人(组)。他们中有扎根基层,一根热线连民生,36载为群众的人社干部孟庆忠;有热心公益,资助18名孤儿,吸纳27名残疾人就业的非遗传承人任银来;有拾金不昧,7年来共拾获归还



现金3.8万元、手机3部、大大小小其他物品近百件的餐厅管理员祝效根。他们在平凡的岗位上用热情和爱心谱写了一曲曲道德之歌,传播了真善美,传递了正能量。

黄河岸边,满园牡丹竞放;好人沃土,滋养道德芬芳。2023年,菏泽再次涌现出一批好人典型,32组“菏泽好人”来到现场参加发布仪式。他们守礼仪、讲道德、乐助人、行义举、践诚信、乐

▲ 2023年第四季度
“菏泽好人”上台领奖。
►发布仪式文艺演出。

敬业、孝双亲,以微末之身显大爱之心。他们身上焕发的传统美德和时代精神,他们身上彰显的文明素养和优秀品格,值得我们学习。“人人宣传好人、人人学习好人、人人争当好人、人人礼遇好人”的热潮正在菏泽兴起,文明守礼、崇德向善正在菏泽大地蔚然成风。



菏泽曹县·国风汉服秀华年

国风汉服秀华年

曹县迎新年沉浸式文化体验活动举行

本报讯(牡丹晚报记者 郭卫东) 2月6日晚,“国风汉服秀华年”曹县迎新年沉浸式文化体验活动在e裳小镇·曹县数字经济产业园举行。

启动仪式在传统舞蹈《汉韵》中拉开帷幕。衣袂翩跹,古韵悠然,一场场华美大气的汉服表演再现千年风华。

活动现场共设置了5个展示体验区域、7处网红打卡点,200余人参与汉服巡游活动,邀请了百余家企业,展出了千余件原创汉服产品。非遗体验、民俗展演、年货展销等一系列精彩纷呈的文化体验活动轮番上演,让大家沉浸式感受曹县汉服的千年古韵,体验了

中华传统文化之美。

本次活动作为2024春节山东乡村文化旅游节第二阶段菏泽市重点活动,分为年货展销周和春节狂欢周两个阶段,将从2月6日持续至2月17日,包含汉服巡游、民俗展演、工艺品和农副产品展销、美食一条街、亲子互动游戏等丰富多彩的活动形式,让百姓在喜庆祥和的节日氛围中欢度春节。

2024春节
山东乡村文化
旅游节

春节山东乡村文化旅游